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避難訓練と県民防災の日

５月２６日は「秋田県民防災の日」です。これは、１９８３年５月２６日に秋田県沖で日本海中部

地震が発生し、大きな被害をもたらしたことが由来となっています。この地震では、大きな揺れによ

る被害の他、津波によって遠足に来ていた小学生や湾岸近くにいた人が犠牲となりました。秋田県で

は、いつ起こるか分からない災害に備えて県民に注意喚起をするために「秋田県民防災の日」を設定

しています。本校でも、「自分の命は自分で守ること」「安全についての意識を高めること」を念頭

に、昨日、避難訓練を行いました。

今年も緊急地震速報のアラーム音を使い、地震発生を知らせる形をとりました。前日の事前指導の

際に、「物が、○おちてこない，○いどうしてこない、○たおれてこない場所に避難すること」や「机の

下に潜り込み、机の脚をつかんで身を守ること」の確認をし、訓練の際には、「間もなく大きな地震

が来ます。安全な場所に避難しなさい。」の短い指示で一次避難をしました。そして、大きな揺れが

おさまってから、「大きな揺れはおさまりました。さらに大きな揺れが来ると危険です。静かに校門

のところに避難しなさい。」の放送を聞き、二次避難をしました。地震で怖いのは、大きな物の下敷

きになってけがをしたり命を落としたりすることです。いざというとき、どんな場合でも、安全な避

難先を自分で見付けすばやく身を隠すためのキーワードとして『お・い・た』があります。

とっさの時しかも慌てている状態で安全な場所を見つけるのは難しいので、家だったら、登下校の

途中だったら「お・い・た」はどこなのかを、ご家庭でも子どもたちと一緒に考えていただけたらあ

りがたいです。子どもたちの振り返りの中にも、「いざというときに落ち着いて放送を聞き、何が起

きたのか、どこへ避難すればいいのかを知ることが大切だと思った。」や「家にいるときにも起きる

かもしれないから、いざというときにどうするかを、普段から家族と相談しておくことが大切だと思

った。」などの感想が多数見られました。学校でも、自分の命を守るための行動について子どもたち

に指導しています。ご家庭でも折に触れて話題にしてみてください。

口座振替２回目です 準備をお忘れなく！
６月１日(木)が学校納金口座振替の第２回引き落とし日です。「ついうっかり残高不足で…。」とい

うケースがあるようです。２回目が迫ってきましたので、どうか通帳を確認の上、早めの準備をお願

いします。なお、振替手数料が、お子様１人につき１回につき１０円かかります。申し訳ありません

がその分も入金くださるよう合わせてお願いします。

三省
学校ホームページ http://www.city.semboku.akita.jp/sc_nakasyo/

学校公式ブログ http://blog.goo.ne.jp/sembokunakagawa 携帯からも見られます。ほぼ毎日更新中

Ｈ２９．５．２６（金）
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第１回 空きビン・空き缶回収へご協力ください
明日５月２７日（土）から６月４日（日）までの９日間が、第１回空きビン・空き缶回収の期間と

なっております。大変ご難儀をおかけしますが、どうぞよろしくお願いします。

なお、空き缶につきましては置き場所を下記の通り設置しましたので、アルミ缶とスチール缶が混

じることのないようにお願いします。

アルミ缶：山村広場横のコンテナ スチール缶：駐車場横の小屋の屋根の下（白い袋）

修学旅行に行ってきます！
６年生が楽しみにしている仙台・松島への修学旅行。いよいよ週明けの５月３０日・３１日に迫っ

てきました。旅のテーマは「６人でルールを守り、楽しく行動しよう」です。地下鉄南北線、東西線

を使って仙台市内をフィールドに班別学習もします。楽しい２日間を過ごしてほしいと願っています。

楽しかったよ 全校田植え ～児童の感想から～

〇 田んぼのどろに入ってみて、とても気持ちよかったです。 １年 Ｈ．

〇 田んぼの先生のいっしょに、きれいに植えることができてよかったです。２年 Ａ．

〇 ３回目の田植えで、転ばずに上手にできてよかったです。 ３年 Ｔ．

〇 みなさん（田んぼの先生方）のおかげで、早くていねいに植えることが

できたのでよかったです。 ４年 T

〇 初めての型付けが、何回かやるとずれてしまって難しかったけれど、協

力してできてよかったです。はじめはドロが気持ち悪そうだったけれど、

慣れてくると気持ちよくなってきて楽しかったです。 ５年 Ｈ．

〇 今日は小学校最後の田植えだったので、自分から進んでスマイル班をま

とめるというのがめあてでした。そのめあてが、きちんと達成できてよか

ったです。ニコニコ米は、４・５年生が売りに行くので、おいしくできる

といいなと思いました。 ６年 Ｈ．

「中川っ子のあたり前」をお渡ししました！
遅くなってしまいましたが、「中川っ子のあたり前」の全校児童の分と御家庭用をお渡ししました。

内容は昨年までとほぼ同じですが、「低学年なりの自立」ということを目指し、また、「２年生から

３年生へのつながり」ということを考え、「家庭学習の目標」を次のように進化させました。御家庭

用は、ご家族のみなさんに見えるところに掲示してください。よろしくお願いします。

「終わったらお家の人に → 「終わったらお家の人といっしょに〇つけをします。

見てもらいます。」 まちがいなおしもみてもらいましょう。」

（すこしずつ、みにつけましょう。）

※下学年の社会見学の様子は、次号でお知らせします。

平成２９年度教科書展示会のご案内

教科書の展示会が下記の通り開催されます。現在使用している教科書の他、各教科書会社から出

版された教科書を実際にご覧いただけますので、お気軽にお出かけください。

日 時 ６月１６日(金)～７月１日(土) 午前９時～午後４時半

会 場 仙北市角館情報センター ※１９日(月)と２６日(月)は休館日です。


